2.2 OBLICZENIA

OBCIAZENIA

Plyta gérna

Przedsionek:

papa

styropian 0,1x2x1,3
papa

chudy beton 0,15%23x1,2

Plyta: 0,20x25x1,1 = 5,5 kN/m>
Uzytkowe  p= 5,0x1,3=6,5kN/m’

ziemia 0,7x18x1,1
izolacja

styropian 0,1x2x1,3
papa

Plyta 0,2x25x1,1 = 5,5 kKN/m®
Uzytkowe =313 =65 kKN/m?

Parcie wody
Pw = 10x3,0x1,1 = 33 kKN/m?

Parcie gruntu

0,10 kN/m?
0,30 kN/m?
0,10 kKN/m®
4,10 kN/m>

4,60 kN/m>

13,90 kN/m?
0,10 kKN/m?
0,30 kN/m?
0,10 kN/m*

14,0 KN/m?

P,=yhk  k=tg’(45-¢/2) =tg’(45-8) = 0,58

P, = 18%0,8x0,58 = 8,4 kN/m’
Py = 18x4,6x0,58 = 48,0 kN/m*
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ZBIORNIK

Plyta krzyzowo zbrojona 4.4
OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWE PLYTY KRZYZOWO ZBROJONEJ

Autor: J. Plata
Tytul: Zbiornik -plyta dachowa- utwierdzona
Wartoéci obciazenia plyty:

Obciazenie charakterystyczne g, = 16,14 kKN/m?2
Obcigzenie charakterystyczne dhugotrwale q,4 = 16,14 kN/m2
Obcigzenie obliczeniowe q, = 19,60 kN/m2

hemat statyc,

L,_ o £ # "
Rozpigtos¢ obliczeniowa plyty l g, = 5,00 m
Rozpigtos¢ obliczeniowa plyty l g, = 6,00 m

Wyniki obliczeri statycznych:
Kierunek x:
Moment przestowy obliczeniowy Mgy, = 25,19 kNm/m
Moment przgstowy charakterystyczny Mg, = 20,74 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny dlugotrwaly Mgy 1t = 20,74 KNm/m
Maksymalne oddzialywanie podporowe Qg .. = 49,00 kN/m
Zastgpcze oddzialywanie podporowe Q,, = 35,53 kN/m
ek y:
Moment przgstowy obliczeniowy Mgy, = 17,49 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 14,40 KNm/m
Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaly Mgiy 1t = 14,40 KNm/m
Maksymalne oddzialywanie podporowe Qo max = 49,00 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe Qgy =30,62 kN/m

Dane materialowe :

Grubosé plyty 20,0 ¢cm

Klasa betonu B20 (C16/20) — f4=10,67 MPa, f,, = 0,87 MPa, E.,=29,0 GPa
Stal zbrojeniowa A-III (34GS) — £ =410 MPa, f,4 =350 MPa, fy = 500 MPa

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku x Cpom,x = 20 mm
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku y Cromy = 25 mm
Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwala
Graniczna szeroko$¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie 8 = log/200 - jak dla strop6w (tablica 8)



Nrd 68 ) =6260 mm szt 20

- krawedzie zamocowane
1267_
Nr2 41000160 mm 1= 1987 mm szt 239 #m
Kierunek y:
Nr. = § 57,
- krawedzie zamocowane
2100
Nr4 800150 mm | = 2250 mm sxt. 2x33 hso

Schemat rozmieszczenia pretéw (dolem i gora):

S0,

18x 200
40x Nr 2 oo 150
5800
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Phyta krzyzowo zbrojona 4.4
OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMAEOSCIOWE PLYTY KRZYZOWO ZBROJONEJ

Autor: J . Plata

Tytul: Sciana zbiornika poprzeczna zbr. dolne
Zestawienie obciazen rozlozonych [kN/m?];

Lp. Opis obcigzenia Obec.char, ¥¢ ky  Obc.obl
1. Parcie gruntu /48 -6,88/ 31,62 1,30 -- 41,11
2. Plyta zelbetowa grub.25 cm 6,25 1,10 -- 6,88

. 3787 1,27 47,98
Schemat statyczny :

*

3
L]

Rozpigtos¢ obliczeniowa plyty log, = 5,10 m
Rozpigtos¢ obliczeniowa plyty l.g, = 3,30 m

Dane materialowe :

Grubof¢ plyty 25,0 em :
Klasa betonu B30 (C25/30) — f4=16,67 MPa, f ;4= 1,20 MPa, E_, = 31,0 GPa
Stal zbrojeniowa A-IIl (34GS) — f,; =410 MPa, f4 = 350 MPa, f;, = 500 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku x Cpom,x = 50 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunkux ¢’ =40 mm

Otulenie zbrojenia przgstowego w kierunku y Cpom,y = 40 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kieninkuy ¢’ gomy = 40 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos¢ rys Wi, = 0,3 mm

Graniczne ugigcie 8y, = 1.4/200 - jak dla strop6éw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przgsto:
Zbrojenie potrzebne A, = 3,22 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 24,0 cm o A, = 3,27 cm?/mb (p=0,17%)
Szeroko$¢ rys prostopadlych:  wy, = 0,000 mm < wy;, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie:  a,(Mgy, 1) = 0,77 mm

Podpora:
Zbrojenie potrzebne A, = 3,38 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 23,0 cm o Ay =341 cm2/mb (p=0,17%)
Szeroko$¢ rys prostopadlych:  wy, = 0,000 mm < wy;, . = 0,3 mm
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Przgsto:
Zbrojenie potrzebne A, = 3,38 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 23,0 em 0 Ay = 3,41 cm?/mb (p=0,17%)
Szerokos¢ rys prostopadlych:  wy, = 0,000 mm < wy;,, = 0,3 mm
Maksymalne ugigcie:  a,(Mgyy i) = 0,76 mm

Podpora;
Zbrojenie potrzebne A; = 5,31 cm2/mb. Przyjeto $10 co 14,5 em o Ay, =5,42 c?/mb (p=0,26%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,236 mm < wy, =0,3 mm

Ugiecie calkowite plyty:
Maksymalne ugigecie od Mgy, ;1 a(Mg; ) = 0,77 mm < gy, = 16,50 mm

Szkic zbrojenia:
Kierunek x:
Nri_¢10 l-ﬁinm szt. 16
- krawedzie zamocowane
1783
Nr2 1000 230 mm | = 1843 mm sat. 2014 Heo
Kierunek y:
r3 40 t=detomm 52222
- krawedzie zamocowane
1163
Nr4 $10co 146 mm |= 1363 mm szt 2634 hro

Schemat rozmieszczenia pretow (dolem i géra):
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Plyta krzyzowo zbrojona 4.4
OBLICZENIA STATY CZNO-WYTRZYMALOSCIOWE PLYTY KRZYZOWO ZBROJONEJ
- — ©1995-2008 SPECBUD Gliwice
Autor: J . Plata
Tytul: §ciana zbiornika poprzeczna zbr. gérne
Zestawienie obciazen roztozonych [KN/m?]:
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. ¢ ky Obc.obl
1. Parcie gnntu /48 + 8,4/x0,5-6,88 16,62 1,30 - 21,61
2. Plyta zelbetowa grub.25 cm 6,25 1,10 -- 6,88
5. 22,87 1,25 28,48
Schemat statyczny :
+ $40
Rozpietoéé obliczeniowa plyty lgx = 5,10 m
Rozpigtoéé obliczeniowa plyty logy = 330m
Dane materialowe :
Grubo$€ plyty 25,0 em

Klasa betonu B30 (C25/30) — f,4= 16,67 MPa, f,4=1,20 MPa, E,, = 31,0 GPa
Stal zbrojeniowa A-III (34GS) — fy =410 MPa, fya =350 MPa, fy = 500 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku x Cpomx = 50 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunkux € pomx = 40 mm

Otulenie zbrojenia przgstowego w kierunku y Chomy = 40 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunku y ¢’ pom,y = 40 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwala

Graniczna szeroko$¢ rys Wy = 0,3 mm

Graniczne ugigcie ay = log200 - jak dla stropdw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:
Zbrojenie potrzebne A, = 3,22 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 24,0 cm 0 A, = 3,27 cem2/mb  (p=0,17%)
Szeroko$é rys prostopadlych:  wy, = 0,000 mm < wy;;, = 0,3 mm
Maksymalne ugigcie:  a,(Mgyy) = 0,47 mm

Podpora:
Zbrojenie potrzebne A, = 3,38 cm?/mb. Przyjeto $10 co 23,0 em 0 Ay, = 3,41 cm?/mb (p=10,17%)
Szerokosé rys prostopadlych:  wy, = 0,000 mm < Wy, = 0,3 mm
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Przesto:
Zbrojenie potrzebne A, = 3,38 cm?/mb. Przyjeto $10 co 23,0 em 0 A, = 3,41 cm2/mb (p=10,17%)
Szerokos¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wy,;, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie: a,(Mg, 1) = 0,46 mm

Podpora;
Zbrojenie potrzebne A, = 3,38 cm?/mb. Przyjeto $10 co 23,0 em o Ay, =341 cm?/mb (p=10,17%)
Szeroko$¢ rys prostopadiych:  wy, = 0,000 mm < wy,;, = 0,3 mm

Ugigcie caltkowite plyty:
Maksymalne ugigcie od Mgy i a(Mgy ;) = 0,46 mm < a;;;, = 16,50 mm

Szkic zbrojenia:
Kierunek x:
N 0 |=53 16
- krawedzie zamocowane
3763
Nr2 41000 230 mm 1= 1843 mm sz, 294 hso
Kierunek y:
Nr3 410 |= 3510 mm szt 22
- krawedzie zamocowane
1183
Nr4 §10 0230 mm | =1353 mm sz 222 7o

Schemat rozmieszczenia pretdéw (dolem i gora):

Hﬁ’ﬂ: 122230 4280 .
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Plyta krzyzowo zbrojona 4.4
OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWE PLYTY KRZYZOWO ZBROJONEJ

Autor: J . Plata

Tytul: Sciana zbiornika podhuzna zbr, gérne
Zestawienie obciazen rozlozonych [KN/m?];

Lp. Opis obciazenia

Obc.char,

Vi ky

Obc.obl.

1. Parcie gruntu /48 +8,4/x0,5-6,88
2. Plyta zelbetowa grub.25 cm

16,46
6,25

1,30 -~
1,10 -

21,40
6,88

. 27N

1,24

28,27

Schemat statyczny :

by

Rozpigtos¢ obliczeniowa plyty 14, = 6,10 m
Rozpigtos¢ obliczeniowa plyty Loy, = 3,30 m

Dane materialowe :

Grubosé plyty 25,0 cm

Klasa betonu B30 (C25/30) — f = 16,67 MPa, ;4 =1,20 MPa, E_,, = 31,0 GPa
Stal zbrojeniowa A-III (34GS) — f; =410 MPa, £ 4 = 350 MPa, £, = 500 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku x Cpom,x = 50 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunkux ¢’ . =40 mm

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku y Cpom,y = 40 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunkuy ¢ nomy = 40 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szeroko$¢ rys Wi, = 0,3 mm

Graniczne ugigcie = lg/200 - jak dla stropéw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:
Zbrojenie potrzebne A, = 3,22 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 24,0 cm 0 A, = 3,27 cm2/mb (p=0,17%)
Szerokos¢ rys prostopadlych:  w;, = 0,000 mm < wy, = 0,3 mm
Maksymalne ugigcie:  a,(Mgy, ;) = 0,51 mm

Podpora:
Zbrojenie potrzebne A = 3,38 cm2/mb. Przyjeto ¢10 co 23,0 cm o Ay, =341 cm?/mb (p=0,17%)
Szerokos¢ rys prostopadlych:  wi,, = 0,000 mm < wy; . = 0,3 mm

| 70 PRGN, B



Przesto:
Zbrojenie potrzebne A, = 3,38 cm2/mb. Przyjeto $10 co 23,0 em 0 A, = 3,41 cm?mb (p=0,17%)
Szerokos¢ rys prostopadlych:  wy, = 0,000 mm < wj;,, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie: a,(Mgy, 1) = 0,51 mm

Podpora:
Zbrojenie potrzebne A, = 3,38 cm?/mb. Przyjgto $10 co 23,0 em 0 Ay, = 3,41 cm?/mb  (p=0,17%)
Szeroko$¢ rys prostopadtych: Wigy™ 0,000 mm < wy;,, =0,3 mm

Ugiecie catkowite plyty: .
Maksymalne ugigcie od Mgy ;0 a(Mgy ) = 0,51 mm < a;;;, = 16,50 mm

Szkic zbrojenia:
Kierunek x:
Nr1 410 |-l3ﬂlmm pat, 15
- krawedzie zamocowane
2117
Nr2 ¢§10co230mm |= 2277 mm szt 2x14 Heo
Kierunek y:
= 3510 ma 27
- krawedzie zamocowane
1183
Nr4 ¢10c0230mm |=1353 mm 2, 2x26 170

Schemat rozmieszczenia pretow (dolem i géra):
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Plyta krzyzowo zbrojona 4.4
OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWE PLYTY KRZYZOWO ZBROJONEJ

Autor: J . Plata

Tytut: Sciana zbiornika podiuina zbr. dolne

Zestawienie obci rozto ch [kN/m2];

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. Y ky  Obc.obl
1. Parcie gruntu /48 -6,88/ 31,62 1,30 - 41,11
2. Plyta zelbetowa grub.25 cm 6,25 1,10 - 6,88

T 37,87 1,27 47,98
Schemat statyczny :

by

Rozpigtosé obliczeniowa plyty 1.4, = 6,10 m
Rozpigtos¢ obliczeniowa plyty Lz, = 3,30 m

Dane materialowe :

Grubosé plyty 25,0 cm

Klasa betonu B30 (C25/30) — f4=16,67 MPa, {4 =1,20 MPa, E_, =31,0 GPa
Stal zbrojeniowa A-IIl (34GS) — £ =410 MPa, f,4 = 350 MPa, f; =500 MPa
Otulenie zbrojenia prz¢stowego w kierunku x Cromx = 50 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunkux €', = 40 mm

Otulenie zbrojenia przestowego w kierunku y Chom,y = 40 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kienmkuy ¢’ , =40 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwala

Graniczna szerokosé rys Wi = 0,3 mm

Graniczne ugiecie Am = leg/200 - jak dla strop6w (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Kierunek x:

Przesto:
Zbrojenie potrzebne A, = 3,22 cm?/mb. Przyjeto $10 co 24,0 em 0 A;=3,27 cmZ/mb (p=0,17%)
Szerokos¢ rys prostopadlych:  wy, = 0,000 mm < wy; = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie:  a,(Mgyy, ) = 0,86 mm

Podpora:
Zbrojenie potrzebne A, = 3,38 cm2/mb. Przyjeto ¢10 co 23,0 em o Ay =341 cm?mb (p=0,17%)
Szeroko$¢ rys prostopadlych:  wy = 0,000 mm < wy, = 0,3 mm

| Zof-(PUSUESESIEPN PN



Przesto:
Zbrojenie potrzebne A, = 3,38 cm2/mb. Przyjeto $10 co 23,0 em 0 A =3,41 cm?/mb (p=0,17%)
Szeroko$¢ rys prostopadlych:  wy, = 0,000 mm < wy,, = 0,3 mm
Maksymalne ugigcie:  a (Mg, ) = 0,85 mm

Podpora:
Zbrojenie potrzebne A, = 5,76 cm?/mb. Przyjeto $10 co 13,0 em 0 Ay, = 6,04 cm?/mb  (p = 0,29%)
Szeroko§¢ rys prostopadlych:  wy, = 0,235 mm < Wy, =0,3 mm

Ugiecie catkowite plyty:
Maksymalne ugigcie od Mgy . a(Mgy ;) = 0,85 mm < &, = 16,50 mm

Szkic zbrojenia:
Kierunek x:
Nr1_g¢t0 |=6310 mm_ szt 15
- krawedzie zamocowane
2117
Nr2 §10co 230 mm t=2277 mm sst, 2x14 Heo
Kierunek y:
N WL NTE XY
- krawedzie zamocowane
kL)
Nrd $1060130mm | = 1353 mm sat, 240 Hro

Schemat rozmieszczenia pretéw (dolem i gora):

i
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5850 40130
= 4 So50.




HYDROFORNIA

Belka zelbetowa 2.2
OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWE BELKI ZELBETOWEJ

Autor: J. Plata
Tytut:, Nadproze — hydrofornia

SZKIC BELKI:;

77 A 771
+ 025 ” 500 " n_gﬂ_‘r_

OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. ¥ ks Obc.obl. zasigg [m]
1. Reakcja z plyty 18,75 1,20 —~ 2250  calabelka
2. Cigzar wlasny belki

[0,25m-0,50m-25,0kN/m3] 3,13 1,10 . 3,44 cala belka
T 2188 1,19 25,94
Schgmat statyczny belki .
3 g
[ ]
AA AB

k 525 L

DANE MATERIALOWE I ZALOZENIA:

Klasa betonu: B20 (C16/20) — f,y= 10,67 MPa, f,4 = 0,87 MPa, E__ = 29,0 GPa

Ciezar objetosciowy p =25 kKN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa d; =8 mm
Wilgotnosé srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obciazenia 28 dni
Wspolczynnik pelzania (obliczono) ¢=3,30

Stal zbrojeniowa gléwna A-III (34GS) — fx =410 MPa, fq =350 MPa, fy, = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-I(St38-b) — f,; =240 MPa, f,4 =210 MPa, f;, =310 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-III (34GS)

Sytuacja obliczeniowa: trwala

Cotanges kata nachylenia $cisk. krzyzulcéw bet. cot @ = 2,00

Graniczna szeroko$é rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugigcie ay;, = jak dla belek i plyt (wg tablicy 8)

WYKRESY SIE. WEWNETRZNYCH
Momenty zginajace [kKNm]:



Ugiecia [mm]:

o
A Al

14,05

Obwiednia sit sil wewnetrznych
Momenty zginajace [KNm]:

Ugiecia [mm]:
AA AB

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

Przyjete wymiaty przekroju:
b,=25,0cm, h=50,0cm, by=40,0cm, h;=20,0cm
otulina zbrojenia ¢, = 20 mm

Przgsio A - B:
Zginanie: (przekréj a-a)
Moment przgstowy obliczeniowy Mgy = 89,38 kNm
Zbrojenie potrzebne A, = 5,77 cm2. Przyjeto 316 o A, = 6,03 cm?2 (p=10,52%)
Warunek noénosci na zginanie: Mgy = 89,38 kNm < Mg, = 93,16 kNm
Scinanie:
Miarodajna warto$¢ obliczeniowa sily poprzecznej Vg = (-)52,77 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucigtymi ¢6 co 340 mm na catej dtugosci przesta
Warunek no$nosci na §cinanie:  Vgy = (-)52,77 kN < Vpy4y = 57,26 kN
SGU:
....Moment przgstowy charakterystyczny dlugotrwaly Mg, 4, = 75,38 kKNm



o,

Maksymalne ugigcie od Mgy . a(Mg; 1) = 14,05 mm < ay, = 26,25 mm

Miarodajna warto$¢ charakterystyczna sily poprzecznej Vg, = 54,70 kN
Szeroko$¢ rys ukoénych:  zarysowanie nie wystepuje

SZKIC ZBROJENIA:
15 x 33 = 425 ¥
2012
o e e e ——————— o e e — — r-———-'---------]'—--- e e T S
L |
77 7IA o %16 P77
25 " Sjﬂ " 26
Nr2 2 I=B545
Mri %‘IO |=B44.
Zestawienie stali zbrojeniowej
$rednica Dhugofé Liczba 8t38-b 34GS
Nr [mm] [em] [szt.) 6 $12 916
1. 16 544 3 16,32
2. 12 545 2 10,90
3. 6 143 16 22,88
Dhugoéé wg érednic [m] 22,9 11,0 16,4
Masa Imb preta [kg/mb] | 0,222 0,888 1,578
Masa wg érednic [kg] 51 9,8 259
Masa wg gatunku stali [kg] 6,0 36,0
Razem [kg] 42




Autor: I. Plata
Tytul: Plyta dachowa

Zestawienie obciazen roztozonyeh [kN/m?];

Lp. Opis obcigzenia Obc.char. ¥ Kd Obc.obl.
1. Warstwy 3,83 1,20 -- 4,80
2. Uzytkowe 5,00 1,30 - 6,50
3. Piyta zelbetowa grub.20 cm 5,00 1,10 -- 5,50

. 13,83 1,20 16,60

Schemat statyczny phyty:

g0 = 16,80
'gA loff= 2,70 B%

I L
L3 L3

Rozpietosé obliczeniowa piyty les = 2,70 m

Wyniki obliczen statycznych:
Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 15,12 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 12,60 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dilugotrwaly Mgy, = 12,60 kNm/m

Reakcja obliczeniowa Ra= Rg= 22,40 kN/m

Dane materialowe :

Grubo$¢ plyty 20,0 cm

Klasa betonu  B20 (C16/20) — f.s = 10,67 MPa, f4s = 0,87 MPa, E., = 29,0 GPa

Stal zbrojeniowa giéwna
Prety rozdzielcze $4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Crom = 20 mm
ZaloZenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szeroko$¢ rys Wim = 0,2 mm

Graniczne ugiecie 8ym = len/200 - jak dla strop6w (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):
Przesto:

A-lll (34GS) — fy =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 500 MPa

Zbrojenie potrzebne A, = 2,51 cm’/mb. Przyjeto ¢8 co 19,6 cm 0 A, = 2,58 cm¥mb  (p= 0,15% )

Szerokos¢ rys prostopadtych:
Maksymalne ugiecie od Mgy

wi = 0,000 mm < wyp, = 0,2 mm

a(Mskc) = 1,92 mm < g = 13,50 mm
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Zestawienie stali zbrojeniowej dla pasma 1 mb piyty

Srednica Diugoéé Liczba St0S-b 34GS
Nr [mm] [em) [s2t.] $4,5 8
1 8 295 1,71 5,04
2 8 301 1,71 515
3 8 301 1,71 515
4 45 105 p] 24,15
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Autor: I. Plata
Tytul: Plyta dachowa

Zestawienie obcigzef roziozonych |kufm21;

Lp. Opis obcigzenia Obc.char., Vr kg Obc.obl.
1. Warstwy 3,83 1,20 e 4,80
2. Uzytkowe 5,00 1,30 - 6,50
3. Phyta zelbetowa grub.20 cm 5,00 1,10 - 5,50

¥ 13,83 1,20 16,60

Schemat statyczny plyty:

Rozpieto$é obliczeniowa piyty l.s = 2,70 m

Wyniki obliczer statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Msy= 15,12 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mg, = 12,60 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaly Mgy = 12,60 kNm/m

Reakcja obliczeniowa Ra=Rg=22,40 kN/m

Dane materialowe :

Grubo§€ plyty 20,0 cm

Klasa betonu B20 (C16/20) — f.q = 10,67 MPa, fus = 0,87 MPa, E., = 28,0 GPa

Stal zbrojeniowa giéwna A-lli (34G8) — fu = 410 MPa, f,q = 350 MPa, fi = 500 MPa

Prety rozdzielcze ¢4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Cnom = 20 mm

ZatoZenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szeroko$¢ rys Wim = 0,2 mm

Graniczne ugiecie aim = len/200 - jak dia stropéw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03284:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 2,51 cm?/mb, Przyjeto ¢8 co 19,6 cm 0 A;= 2,58 cm?mb {p=0,15% )
Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,000 mm < win = 0,2 mm

Maksymalne ugiecie od Mgcr: a(Mscr) = 1,92 mm < ajn, = 13,50 mm

Szkic zbrojenia: 46 cotl @xfﬁ% édice 91,
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Zestawienie stali zbrojeniowej dla pasma 1 mb piyty
Srednica Diugosé Liczba St0S-b 34GS

Nr [mm] [em] [e2t.] 44,5 48

1 8 205 1,71 504

2 8 301 1,71 515

3 8 301 1,71 515

4 45 105 23 2415




Ptyta jednokierunkowo zbrojona 4.4

OBLICZENIA STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWE PLYTY JEDNOKIERUNKOWO ZBROJONEJ

Autor: J. Plata
Tytut: Hydrofornia Sciana boczna

Zestawienie obcigzen roztozonych [KN/m?];

Lp. Opis obciazenia Obc.char. ¥4 ky  Obc.obl
1. Parcieziemi  /48+8,4/x0,5 -5,5 20,64 1,10 -- 22,70
2. Plyta zelbetowa grub.20 cm 5,00 1,10 s 5,50

3 2564 1,10 28,20
Schemat statyczny plyty:

Wyniki obliczei statycznych:
Moment przgstowy obliczeniowy Mgy = 21,18 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Mgy , = 19,28 KNm/m
Moment przestowy charakterystyczny Msk =19,25 KNm/m
Moment przgstowy charakterystyczny dtugotrwaly Mg, = 19,25 KNm/m
Reakcja obliczeniowa R, =Rg=38,08 kN/m

Dane materialowe :

Grubosé plyty 20,0 cm

Klasa betonu B20 (C16/20) — f4=10,67 MPa, f,4 = 0,87 MPa, E_ = 29,0 GPa
Stal zbrojeniowa gléwna A-lll (34GS) — £ =410 MP3, £,y =350 MPa, f, = 500 MPa
Prety rozdzielcze $4,5 co max. 30,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przgstowego ¢, =45 mm
Otulenie zbrojenia podporowego ¢’ = 50 mm

Zalozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwala

Graniczna szeroko$¢ rys Wi = 0,3 mm

Graniczne ugigcie Ay = log/200 - jak dla stropéw (tablica 8)
Wyniki:

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):

Przesto:

Zbrojenie potrzebne A; = 4,23 cm?/mb. Przyjeto ¢10 co 15,0 cm 0 A = 5,24 cm2/mb (p 0,35%)
Szerokos$¢ rys prostopadlych:  wy = 0,265 mm < w;;, = 0,3 mm
Maksymalne ugigcie od Mgy a(Mgy 1) = 8,38 mm < g, = 13,50

Podpora: ‘
Zbrojenie potrzebne A; = 3,98 cm%mb. Przyjeto $10 co 19,0 cm- A : 4;13 cm%i‘fb’ "(;:iI 0,29%)
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